



## **О ходе расследования уголовного дела по факту предоставления сироте некачественного жилья в Республике Крым**

По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майора юстиции Владимира Терентьева возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации Красногвардейского района, которые намеревались выдать жилое помещение девушке из числа детей-сирот и оставшихся без попечения родителей (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

26 июля текущего года, в ходе мониторинга социальных сетей Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и г. Севастополю был выявлен пост от имени жительницы Красногвардейского района, являющейся сиротой и стоящей шесть лет на очереди с целью получения положенных квадратных метров. Девушка сообщила, что предложенное администрацией жилое помещение не только не соответствует санитарным нормам, но и изначально должностные лица предлагали ей подписать документы без осмотра квартиры, от чего девушка отказалась. Руководитель и сотрудники Красногвардейского межрайонного следственного отдела оперативно организовали проверку с выездом в администрацию для изучения всей интересующей следствия документации, опросили пострадавшую сторону. В этот же день по факту халатности должностных лиц администрации Красногвардейского района было возбуждено уголовное дело.

Сегодня в ходе визита в Красногвардейский район руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю провел личный прием 24-летней сироты, выслушав все обстоятельства сложившейся у девушки ситуации, после чего с руководителем районного подразделения осмотрели многоквартирный дом в селе Котельниково, где девушке планировали выдать квартиру. Дом находится в антисанитарном ветхом состоянии, отсутствует канализация, газоснабжение. Из расположенных в нем 48 квартир в доме проживает лишь 12 человек, один подъезд пустует полностью. Однако в соответствии с актом приема-передачи и акта приемки при передаче указанного жилого помещения претензий по качеству и иным показателям у заказчика не возникло.

Владимир Терентьев, заслушав на месте материалы о ходе уголовного дела, дал ряд поручений руководителю Красногвардейского межрайонного следственного отдела, которые касались, в том числе, оказания содействия девушке-сироте в способствовании получения жилья на территории того поселения, где она работает и куда ходит в детский садик ее 4-летний



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ребенок. Также он дал поручение передать уголовное дело для дальнейшего расследования в управление по расследованию особо важных дел ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595991>